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长和内涵成长往往是相互交织的，不能截然分开。企业应采

取哪种模式发展，不能单凭主观愿望，它要受许多因素的制

约，但不包括以下哪一项 A:企业所处的成长阶段B:设备状况

C:产品发展方向D:市场环境 2.关于外延式成长模式的优点，

以下哪种说法正确? A:可以根据新的工艺装备和工艺流程的要

求来设计建造厂房。这样，就可以不受原来厂房条件的限制

，采用成套的先进工艺装备。B:可以合理安排机器设备，，

使工艺流程变得复杂化，但可以做到科学生产和文明生产。

C:可以与原有生产线进行合理分工，降低企业的专业化水平

。D:可以影响原有工厂的生产。 3.企业通过内部资金积累，

扩大生产，或通过投资新设备，或进人其他行业与其他生产

者争夺消费者的成长模式属于哪种成长模式? A:内涵式成长模

式B:外延式成长模式 C:集中成长模式D:一体化成长模式 4.企

业的所有者和经营者都希望自己投资或经营的企业获得发展

，究其最终目的当然是与他们的利益休戚相关。但是，在不

同发展阶段和不同发展方式上又有许多具体原因，这些原因

不包括以下哪项? A:为了生存和竞争的需要B:为了减少规模经

济效益 C:为了保证原材料的稳定供应和产品的稳定市场D:经

理人员强烈进取心的驱使 5.战略组合就是将相关的战略配合

起来使用,使用几种战略形成一个有机整体。一般的战略组合

方式有以下哪几种方式?I．顺序组合方式II．同时组合方式III

．交叉组合方式Ⅳ．并列组合方式 A:I B:I和H C:I、Ⅱ和III D:I
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